28> <85> <85> <85> <85> <8h> <8h> <8h> <8h> 288> <85> <85> <85> <85> < 8> <8h> <8h> <8H> <85> <85> < 8> <8h>

A A
& &
v v
A A
3 w

> <
> <

G R
2% 5%
\{ u \{
A A
(% e
= i3

al ) oY) (A Alalad) dalal) CuilSal) g cils yid) / N
Glasdii/a

(12N
%” > <
> <

e
)

(T4
£ <
(12N
£ <

> <
> <

(T2
£

e
)

L. 4 L. 4
dads 4
4 o0 L. 4

v v
A A
B= (B
= 5

> <
> <

Galalall Gudaipailly Alabuall dald solia gl B g aSadle) a4
38 udaag dralall Ciaifall ) gaat Glagdiil) e alig¥) Jlaw A
ol das (Gl

(12N
£

e
)

D> <
D> <

)%,

e
L

e
> < h.g,
> <

(12N
£

e
)

e
h.g!><
> <

)%,

e
h.g

> <
> <

(12N
£

e
)

ebh'g\ &

D> <
D> <

SN (BN
S -
\{ \{
A A
(% e
& S5

D> <
D> <

‘ N ‘ A
=C o
\{ \{
A A
O e
S &

<
<

(o) (o) (o) () o) (&) () ()
£h> 28> <85> <85> <85> <85> < 8> <8h> <8h> <8H> 288> <85> <8h> <8h>



